

紧盯“双过半” 拼抢二季度

高新区全力推动项目建设

本报讯(记者高轶鹏 通讯员高健)6月25日,在高新区电气科技园项目现场,塔吊林立、工人忙碌。按照计划,该项目14栋厂房将于12月底全部建成,届时一批电气装备类项目将入驻产业园区。

重大项目是拉动经济发展的重要引擎,时至二季度,高新区项目建设号角长鸣,该区着力为高质量发展打下坚实基础。

延链条,聚集群,加速推进重点项目。在项目招引中,该区紧盯主导产业,围绕尼龙新材料加速产业链构建。5月中旬,无水印染项目主要设备安装完毕,从厂房建设到设备安装,首席服务官全程跟踪服务,项目投产后将实现无污染、零排放的环保印染,助力传统印染行业转型升级,拉长高新区尼龙产业链条。4月初,河南能源及尼龙化工产品质量监督检验中心项目举行开工仪式,作为中国尼龙城建设的关键配套项目,中心计划打造全省能源及尼龙化工产业的人才培养基地,有力支撑我市尼龙化工产业健康快速可持续发展。同时,汇明科技高性能吸附材料项目、格林普斯新改性高分子材料项目等一批尼龙产业链上下游项目已入驻高新区,产业集聚效应日益凸显。

盯节点,破难题,全力打造专业园区。近年来,该区坚持“企业进园区、园区产业化”发展思路,统一规划、统一建设,高新火炬园、巨高电气产业园、恒鑫祥工业园等一批特色产业园相继建成运营,构建起“孵化器+加速器+产业园”模式,区域经济承载力大大提升。

3月2日,在尼龙织造产业园项目现场,高新区举行“百日攻坚、确保6·30”竣工动员大会。目标既定,势必达成,该区成立了项目推进专班,牵头单位、建设单位、施工单位形成合力,全力攻坚,6月底前将全面完成厂房建设。

夯基础,优环境,强化基础设施建设。项目落地除了优良的营商环境、精准的扶持政策,更离不开完善的配套设施。为保障产业工人住房需求,高新区鹰创汇公租房项目正在快速推进,高新区严格落实“了解情况到一线、检查督促到一线、解决问题到一线、服务保障到一线”工作法,确保项目按照时间节点安全、快速、有序、高质量推进,项目建成后提供公租房1080套。同时,尊科路、民主路等区内道路近期开工,建成后将进一步完善高新区路网布局及基础设施,为更多项目落地提供便利。

据了解,今年高新区全年谋划储备项目126个,总投资797.3亿元。前八期列入省“三个一批”项目61个,总投资196.52亿元;列入省级重点项目8个,总投资81.1亿元;列入市级重点项目21个,总投资190.3亿元。

我市开展人员密集场所用气安全排查整治

为期一个月

本报讯(记者王孟鹤)为深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神及党中央国务院、省委省政府关于燃气安全的决策部署,有效防范和遏制燃气事故发生,确保人民群众生命财产安全,6月22日晚,市城镇燃气安全排查整治专班办公室(以下简称市燃气专班)发布紧急通知,要求各县级(市、区)人民政府,市城乡一体化示范区、高新区管委会,市燃气专班各成员单位持续做好燃气安全排查整治工作。

通知要求,各级各有关部门一定要认清形势,提升政治站位,强化责任担当,深刻吸取事故教训,从即日起,开展为期一个月的人员密集场所用气安全排查整治。紧盯“九小”场所、商住混合体、农贸市场、早市、夜市、烧烤摊、宗教场所等人员密集场所用气安全,开展排查整治。重点整治使用过期、报废液化石油气钢瓶或工业气瓶,使用不合

格燃气连接软管、调压阀,软管超长、私接三通、穿越墙体、门窗、顶棚和地面,在公共用餐区域、大中型商店建筑内厨房违规设置液化天然气气瓶、压缩天然气气瓶及液化石油气气瓶等问题隐患。

市燃气专班强调,各县(市、区)、各有关部门要切实负起责任,认真排查辖区燃气安全隐患,并制定整治措施。要紧盯辖区政府领导责任、行业部门监管责任、企业主体责任。督促辖区各燃气企业,对2020年1月1日前投入使用的燃气用户7月20日前全部入户安检一遍,入户检查要有记录和用户签字,对有安全隐患用户,要求立即整改,凡不整改的停止供气。同时督促钢瓶液化企业,强化充实实名制,凡达不到送气条件的用户停止供气。对存在较大或重大安全隐患,且不落实现充实实名制和入户安检的液化气站要停业整顿。

天下事

●国务院决定成立事故调查组,由应急管理部牵头,公安部、住房和城乡建设部、商务部、市场监管总局、全国总工会、国家消防救援局、宁夏回族自治区人民政府等有关方面参加,对宁夏银川市富洋烧烤店“6·21”特别重大燃气爆炸事故进行调查。6月25日上午,调查组在银川召开第一次全体会议

●6月25日,从国家移民管理局传来消息,今年端午节期间全国边检机关共查验出入境人员396.3万人次,日均132.1万人次,较去年端午节点增长约2.3倍,是2019年端午节点的64.6%

●近日,俄罗斯总统普京签署一项法案,将9月3日“二战结束纪念日”改名为“反日本军国主义战争胜利纪念日暨二战结束纪念日”。该法是对日本采取反俄政策的反制措施

●6月24日,瓦格纳组织创始人普里戈任接受白俄罗斯总统卢卡申科有关停止该组织在俄境内行动并采取措施缓和紧张局势的建议,俄总统普京已经保证普里戈任能够前往白俄罗斯并将撤销其刑事立案。24日深夜,瓦格纳组织人员及其所有重型军事装备已完全离开俄南部军区总部所在区域(均据新华社)

习近平对宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故作出重要指示,要求全力做好伤员救治 加强重点行业重点领域安全监管 切实保障人民群众生命财产安全

新华社北京6月22日电 6月21日20时40分许,宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店发生燃气爆炸事故。截至目

前,事故已造成31人死亡、7人受伤。事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度

重视并作出重要指示,宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店发生燃气爆炸事故,造成多人伤亡。(下转第四版)

李明俊主持召开市长办公会议

研究部署安全生产、经济运行、促消费等工作

本报讯(记者孙鹏飞)6月25日上午,市长李明俊主持召开市长办公会议,听取安全生产、经济运行、促消费等情况汇报,研究部署相关工作。

李明俊指出,要切实提高政治站位,牢固树立底线思维,始终绷紧安全生产这根弦,以最坚决的态度、最严格的要求、最有力的措施抓实抓细安全生产的每一个环节、每一项工作,坚决防范和遏制各类事故发生,确保人民群众生命财产安全。要深入开展隐患排查,突出抓好燃气安全风险隐患排查

整治,紧盯煤矿和非煤矿山、危险化学品、自建房、森林防火、交通运输、防溺水等重点领域隐患排查整治,加强安全生产监管执法和督导检查,全力维护安全生产形势持续稳定。要不断健全体制机制,着力完善安全生产责任体系,严格落实“三管三必须”要求,压实属地责任、监管责任和企业主体责任,强化安全生产基础保障能力建设,加强应急物资储备,坚决筑牢安全防线。

李明俊强调,要深化思想认识,强

化经济指标分析研判,持续加强对经济运行中的苗头性、倾向性问题的跟踪预警,及时采取针对性措施,加大统筹协调服务力度,促进各项任务落地落实。要坚定发展信心,持续强化项目为王,进一步加强金融机构与政府、企业投资项目之间的投融资合作对接,加大招商引资力度,全力推进“三个一批”建设,推动更多大项目、好项目尽快落地,切实提高经济运行质效。

李明俊强调,要高度重视促消费工作,坚持把恢复和扩大消费摆在优

先位置,严格执行国家和省、市系列促消费政策,创造放心舒心的消费环境,优化完善消费券投放结构,打好刺激消费“组合拳”,组织开展系列促销活动,促进汽车、家电、餐饮娱乐、日用品等方面消费快速恢复和提质升级,采取有效措施进一步提振房地产消费,积极促进暑期文化旅游消费,努力为经济高质量发展提供强劲内需动能。

市领导刘文海、陈天富、房国卫、许红兵、刘文祥、史晓天出席会议。

李明俊在调度检查端午假期安全工作时强调

树牢底线思维 加强值班值守 全力保障社会安宁人民安康

本报讯(记者王民峰)6月22日,端午假期第一天,市长李明俊来到市域社会治理现代化指挥中心指挥大厅,看望慰问假期值班值守工作人员,调度检查假期安全工作。

李明俊通过视频系统察看旅游景区、高速公路等场所实时画面,了解游客

流量、车辆通行、交通组织等情况。他强调,越是节假日越要树牢底线思维,绷紧安全生产这根弦,切实把人民群众生命财产安全放在第一位,以“时时放心不下”的责任感抓实抓细各项工作,全力保障社会安宁、人民安康。要加强值班值守,严格落实领导带班和24小时值班值

守制度,时刻保持应急状态,加强风险分析研判,科学精准调度指挥,确保节假日期间各项工作高效有序运行。要压实各方责任,做到各司其职、各负其责,加强重点行业、重点领域安全监管,盯紧苗头隐患,全面排查风险,确保发现问题第一时间报告、第一时间处置,切实担负起

“促一方发展、保一方平安”的政治责任。同时,要强化科技赋能,完善市域社会治理现代化指挥中心系统功能,统筹各方资源,打通数据壁垒,提升科学调度、应急处置能力水平。

副市长、市公安局局长房国卫,副市长刘文祥参加调度。



万亩稻田插秧忙

6月25日,村民在淇河区曹镇乡银王村一侧的水田里插秧。曹镇乡有12000亩(1亩≈666.67平方米)稻田,近日村民开始集中插秧。

本报记者 姜涛 摄

我省高考分数线公布

今日开始填报志愿

本报讯(记者田秀忠)6月24日,2023年河南普通高考各批次录取控制分数线出炉。本科一批文科547分,理科514分;本科二批文科465分,理科409分;高职高专批文科185分,理科185分。

6月25日,我省高考成绩揭晓。河南省教育考试院通过普通高考考生服务平台只读邮件向考生发送了电子成绩单。考生还可以登录河南省教育门户网站(http://jythenan.gov.cn/)、河南省教育考试院网站(http://www.haeea.cn)、河南招生考试信息网(http://www.haeeo.com.cn)、河南省普通高校毕业生就业服务平台(http://pzwbhaeeo.cn/)查询自己的高考成绩。绑定河南省教育考试院微信公众号的考生,通过实名认证后可及时获取本人成绩信息的推送。

市教育考试院提醒,考生如对

成绩有疑问,可以在规定时间内到报考所在地县(市、区)招生考试机构登记申请成绩复核。复核主要检查答题卡信息是否与考生本人一致、是否漏评、小题得分是否漏统、各小题得分合成后是否存在差错,以及是否与公布的考生成绩一致,不复核评分宽严。

考生志愿在网上填报,分三次进行:6月26日8:00—6月28日18:00,填报军队招飞、本科提前批(公安、司法专科随该批)、国家专项计划本科批、艺术本科提前批、专升本、对口招生(本、专科)志愿;6月30日8:00—7月2日18:00,填报艺术本科A段、艺术本科B段、特殊类型招生、本科一批、地方专项计划本科批、本科二批志愿;7月4日8:00—7月6日18:00,填报专科提前批和高职高专批志愿。

编辑 张红晓 校对 海飞

端午假期全市接待游客122.5万人次

传统民俗受追捧

本报讯(记者田秀忠)6月25日,从市文化广电和旅游局传来消息,6月22日至24日三天端午假期,我市共接待游客122.5万人次,同比增长45.66%,实现旅游综合收入74604.52万元,同比增长154.21%。

端午假期,我市天气晴好,温度适宜,全市旅游景区道路交通状况良好,周边游、休闲短途游仍是市场主流。假日文旅市场健康平稳,文旅供给不断丰富,文旅产品丰富多彩,优质旅游不断提升,旅游服务和保障进一步优化,文旅市场持续繁荣。

假期当中,传统民俗备受追捧。端午传统系列活动丰富多彩,着汉服、做香囊、包粽子、采艾叶等民俗体验让游客纷纷青睐。我市在滨河公园举办“迎端午 话家风”群众文化活动,现场设立了14处文明志愿服务展台,志愿者和民俗技艺传承人向广大市民展示包粽子、制作香包、画彩蛋等端午节

俗,表演插花、书法、剪纸、面塑等民俗技艺。叶县举办端午汉服文化节活动,国风演艺、叶公市集、奇遇端午·汉服巡游等六大主题活动轮番上演,叶县文化广场、叶公古街、叶园、叶县县衙、文庙等文旅景点游客络绎不绝。汝州青瓷博物馆举办“品味端午,传承文明”系列主题活动,包括“端午夜游博物馆 看《典籍里的中国》”、“缤纷五彩绳 编出中华情”手工制作、“巧手做香囊 端午送吉祥”亲子香囊制作等活动。

另外,特色水上活动备受青睐。尧山大峡谷漂流推出了“粽情端午激情漂流”尧山大峡谷漂流第四届啤酒漂流节暨2023毕业季活动。舞钢钢龙谷水上乐园端午节前开园,园区内超级大喇叭、网红桥、造浪池等水上活动让游客尽情感受夏日清凉。汝州市举办第二届九峰山杯龙舟竹筏大赛,精彩绝伦的比赛增添了节日气氛,为游客呈现了一场视觉盛宴。